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中学校生徒アンケート調査結果 

 

令和５年１２月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

 

アンケート結果 

１ どの中学校に通っていますか。 

対象者数 

座間中学校 ５４４名 

西 中 学 校 ５９４名 

東 中 学 校 ５４０名 

栗原中学校 ４６８名 

相模中学校 ５４１名 

南 中 学 校 ４０９名 

回答者数 

座間中学校 ４２５名 ７８．１％ 

西 中 学 校 ４２３名 ７１．２％ 

東 中 学 校 ４２４名 ７８．５％ 

栗原中学校 １８４名 ３９．３％ 

相模中学校 ３８３名 ７０．８％ 

南 中 学 校 ２６１名 ６３．８％ 

 

２ 何年生ですか 

・座間中学校            ・西中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

143人 144人 138人 425人 175人 205人 43人 423人 

33.6% 33.9% 32.5%  41.4% 48.5% 10.2%  

・東中学校             ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

139人 152人 133人 424人 124人 0人 60人 184人 

32.8% 35.8% 31.4%  67.4% 0.0% 32.6%  

・相模中学校            ・南中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

165人 90人 128人 383人 59人 103人 99人 261人 

43.1% 23.5% 33.4%  22.6% 39.5% 37.9%  

・合計 

１年 ２年 ３年 計 

805人 694人 601人 2,100人 

38.3% 33.0% 28.6%  
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中学校給食（選択式）についてお聞きします。 

３ 給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校        ・西中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

262人 163人 425人 187人 236人 423人 

61.6% 38.4% 

 

44.2% 55.8%  

・東中学校         ・栗原中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

141人 283人 424人 93人 91人 184人 

33.3% 66.7% 

 

50.5% 49.5%  

・相模中学校        ・南中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

177人 206人 383人 120人 141人 261人 

46.2% 53.8% 

 

46.0% 54.0%  

・合計 

ある ない 計 

980人 1,120人 2,100人 

46.7% 53.3 %  

 

「ある」と答えた方にお聞きします。 

（座間中学校262人・西中学校187人・東中学校141人・栗原中学校93人・相模中学校177人・南中学校120

人） 

４ 給食の量はどうですか。 

・座間中学校                   ・西中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

87人 128人 47人 262人 49人 99人 39人 187人 

33.2% 48.9% 17.9%  26.2% 52.9% 20.9%  

・東中学校                    ・栗原中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

45人 70人 26人 141人 24人 41人 28人 93人 

31.9% 49.6% 18.4%  25.8% 44.1% 30.1%  

・相模中学校                   ・南中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

60人 99人 18人 177人 34人 59人 27人 120人 

33.9% 55.9% 10.2%  28.3% 49.2% 22.5%  

・合計 

多い ちょうどよい 少ない 計 

299人 496人 185人 980人 

30.5% 50.6% 18.9%  
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５ 給食の味付けはどうですか。 

・座間中学校                   ・西中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

49人 163人 50人 262人 20人 124人 43人 187人 

18.7% 62.2% 19.1%  10.7% 66.3% 23.0%  

・東中学校                    ・栗原中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

11人 98人 32人 141人 13人 62人 18人 93人 

7.8% 69.5% 22.7%  14.0% 66.7% 19.4%  

・相模中学校                   ・南中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

14人 142人 21人 177人 14人 88人 18人 120人 

7.9% 80.2% 11.9%  11.7% 73.3% 15.0%  

・合計 

濃い ちょうどよい 薄い 計 

121人 677人 182人 980人 

12.3% 69.1% 18.6%  

 

 

 

６ ２学期からごはん（米飯）が温かくなりました。ごはん（米飯）の温かさはどうですか。 

・座間中学校                   ・西中学校 

温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 

172人 80人 10人 262人 121人 61人 5人 187人 

65.6% 30.5% 3.8%  64.7% 32.6% 2.7%  

・東中学校                    ・栗原中学校 

温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 

81人 52人 8人 141人 66人 22人 5人 93人 

57.4% 36.9% 5.7%  71.0% 23.7% 5.4%  

・相模中学校                   ・南中学校 

温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 

124人 45人 8人 177人 68人 44人 8人 120人 

70.1% 25.4% 4.5%  56.7% 36.7% 6.7%  

・合計 

温かくなった 以前と変わらない 冷たい 計 

632人 304人 44人 980人 

64.5% 31.0% 4.5%  
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７ 給食でもう一度食べたい（リクエストしたい）メニューはなんですか。（６校まとめ） 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

 

・揚げパン 

・カレー 

・唐揚げ 

・チーズinハンバーグ 

・カツ 

（その他） 

チキン南蛮、マカロニきなこ、エビフライ、、サバの味噌煮、コーンフレークチキンカツなど 
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あなたが良いと考える、給食の形態はどれですか。 

８ あなたはどんな給食が良いと思いますか。 

・座間中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

233人 29人 111人 46人 6人 425人 

54.8% 6.8% 26.1% 10.8% 1.4%  

・西中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

277人 24人 76人 41人 5人 423人 

65.5% 5.7% 18.0% 9.7% 1.2%  

・東中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

272人 28人 77人 43人 4人 424人 

64.2% 6.6% 18.2% 10.1% 0.9%  

・栗原中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

102人 6人 54人 20人 2人 184人 

55.4% 3.3% 29.3% 10.9% 1.1%  

・相模中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

262人 18人 65人 32人 6人 383人 

68.4% 4.7% 17.0% 8.4% 1.6%  

・南中学校 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

142人 11人 68人 38人 2人 261人 

54.4% 4.2% 26.1% 14.6% 0.8%  

・合計 

現在の方式（デリバ

リー方式による選択

制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食

（デリバリー方式） 

全員で食べる給食

（小学校のような食

缶方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

1,288人 116人 451人 220人 25人 2,100人 

61.3% 5.5% 21.5% 10.5% 1.2%  
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その他（記述式）（原文のまま記載） 

・選択制の食缶方式 

など、多数ご意見。 
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９ その他、感想などがあればご記入をお願いします。（記述式）（原文のまま記載） 

・いつも美味しい給食をありがとうございます。毎日、給食の時間が１番楽しみです。 

・味付けなどもとても良く美味しいですが、お米だけでなくおかずも温かくすることは可能でしょうか？できれ

ばおかずも温かくしてほしいです。 

・弁当は美味しいし給食食べたい人はそれを選べてとてもいいと思う 

・もっと美味しくて、温かい給食だったら食べる。 

・おかずが冷めてるのがすこし、、、しょうがないとは思うけど一応書いておきます 

・ご飯が以前よりも暖かくなっていて美味しさがとても増していました。いつもありがとうございます。 

・いつもみんな美味しそうに食べていて美味しそうだなぁと感じています！ 

・全員で食べる給食にするとアレルギーを持っている人も居るから現在の方式で良いと思います 

・結構美味しいです。ご飯が暖かくなったのは滅茶苦茶ありがたいです 

・中学校給食を、小学校のように、持ってきて人が並んで給食係がつぐ、みたいにしてほしい 

・みんなはまずいと言っているが日によって美味しいときとそうではないときがある。自分は美味しいと思って

いる。 

・いつもおいしい給食ありがとうございます！三年間という短い間に給食を作る皆様のよりよくしようという心

がよく伝わるほど、改良してくださっていると存じ上げています 。これからもどうかよろしくお願いします！ 

・学校の給食はとても味付けがちょうどよくて、味も飽きないのでとても美味しいです。またお弁当の完成度が

高く小学校の給食みたいな食材から、オリジナルなメニューまで丁寧に作り込まれてるので良い給食だと思いま

した。 

 

など、多数ご意見。 

 


